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Total

West Ost M W

14-16 

Jahre

17-20 

Jahre

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 509 452 57 272 237 217 292 88 132 71 218

% % % % % % % % % % %

0 Euro; habe das Geld komplett für andere Dinge ausgegeben 25 26 19 23 27 26 25 34 25 22 23

1 bis 25 Euro 16 17 13 17 16 26 9 13 12 9 23

über 25 bis 50 Euro 20 20 19 18 22 18 21 8 22 26 21

über 50 bis 75 Euro 14 14 16 14 14 15 14 9 12 18 16

über 75 bis 100 Euro 7 7 13 6 9 7 8 4 7 10 8

mehr als 100 Euro 15 14 17 19 10 6 21 24 21 14 7

weiß nicht / keine Angabe 3 3 3 3 3 2 3 8 2 1 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 1

Monatliche Einsparungen durch die Corona-Pandemie

Ausgehen war bzw. ist während der Corona-Pandemie praktisch nicht möglich. Was schätzen Sie, wieviel Geld pro Monat haben Sie dadurch gespart?

***Junge Erwachsene 14-20 Jahre ***

Tab. #1

Region Geschlecht Alter Schulbildung

Befragungszeitraum: 03.05.2021-22.06.2021
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Total

ja nein 1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 509 68 441 30 53 130 296 43 45 53 114

% % % % % % % % % % %

0 Euro; habe das Geld komplett für andere Dinge ausgegeben 25 31 24 47 27 25 22 41 15 25 21

1 bis 25 Euro 16 6 18 1 14 16 18 12 6 11 16

über 25 bis 50 Euro 20 6 22 16 25 20 19 22 31 24 21

über 50 bis 75 Euro 14 10 15 18 9 16 13 14 22 14 10

über 75 bis 100 Euro 7 12 7 7 3 6 9 4 4 12 10

mehr als 100 Euro 15 25 13 7 18 12 16 7 20 12 20

weiß nicht / keine Angabe 3 10 2 5 4 4 2 - 2 2 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 1

Monatliche Einsparungen durch die Corona-Pandemie

Ausgehen war bzw. ist während der Corona-Pandemie praktisch nicht möglich. Was schätzen Sie, wieviel Geld pro Monat haben Sie dadurch gespart?

***Junge Erwachsene 14-20 Jahre ***

Tab. #2

Berufstätig Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 03.05.2021-22.06.2021
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Total

b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 509 16 41 88 144 219 90 105 79 74 89 19 23 28

% % % % % % % % % % % % % %

0 Euro; habe das Geld komplett für andere Dinge ausgegeben 25 34 17 20 24 28 39 16 22 25 29 28 20 12

1 bis 25 Euro 16 8 2 21 14 19 17 17 10 20 20 16 10 15

über 25 bis 50 Euro 20 4 22 17 20 22 20 28 19 12 19 10 11 28

über 50 bis 75 Euro 14 15 26 19 15 9 10 12 21 15 13 6 16 18

über 75 bis 100 Euro 7 14 8 12 5 6 5 8 10 6 6 4 21 8

mehr als 100 Euro 15 20 23 9 19 12 6 18 16 15 14 30 17 16

weiß nicht / keine Angabe 3 5 2 2 2 4 3 1 2 8 - 6 5 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 1

Monatliche Einsparungen durch die Corona-Pandemie

Ausgehen war bzw. ist während der Corona-Pandemie praktisch nicht möglich. Was schätzen Sie, wieviel Geld pro Monat haben Sie dadurch gespart?

***Junge Erwachsene 14-20 Jahre ***

Tab. #3

BIK-Regionsgrößenklassen in 1000 Nielsen

Befragungszeitraum: 03.05.2021-22.06.2021
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Total

West Ost M W

14-16 

Jahre

17-20 

Jahre

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 509 452 57 272 237 217 292 88 132 71 218

% % % % % % % % % % %

Ich habe das Geld wegen der geschlossenen Läden gespart 41 42 38 46 35 43 40 41 39 32 46

Ich habe das im stationären Handel gesparte Geld in ähnlicher Höhe für Online-

Shopping ausgegeben. 43 42 43 37 48 42 43 41 43 53 39

Ich habe mehr online eingekauft und dadurch insgesamt sogar mehr Geld 

ausgegeben als vorher 13 13 18 13 14 13 13 14 14 11 13

weiß nicht / keine Angabe 3 3 1 3 2 1 4 4 4 3 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 2

Spar - und Ausgabeverhalten während der Corona-Pandemie

Die stationären Shoppingmöglichkeiten waren/sind während der Pandemie deutlich eingeschränkt, wie hat sich das auf Ihr Konsumverhalten und Ihren Etat ausgewirkt?

***Junge Erwachsene 14-20 Jahre ***

Tab. #4

Region Geschlecht Alter Schulbildung

Befragungszeitraum: 03.05.2021-22.06.2021
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Total

ja nein 1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 509 68 441 30 53 130 296 43 45 53 114

% % % % % % % % % % %

Ich habe das Geld wegen der geschlossenen Läden gespart 41 35 42 47 26 36 46 24 42 40 36

Ich habe das im stationären Handel gesparte Geld in ähnlicher Höhe für Online-

Shopping ausgegeben. 43 42 43 30 60 49 38 57 49 47 50

Ich habe mehr online eingekauft und dadurch insgesamt sogar mehr Geld 

ausgegeben als vorher 13 16 13 20 14 11 13 14 10 8 13

weiß nicht / keine Angabe 3 7 2 3 1 3 3 5 - 5 1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 2

Spar - und Ausgabeverhalten während der Corona-Pandemie

Die stationären Shoppingmöglichkeiten waren/sind während der Pandemie deutlich eingeschränkt, wie hat sich das auf Ihr Konsumverhalten und Ihren Etat ausgewirkt?

***Junge Erwachsene 14-20 Jahre ***

Tab. #5

Berufstätig Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 03.05.2021-22.06.2021
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Total

b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 509 16 41 88 144 219 90 105 79 74 89 19 23 28

% % % % % % % % % % % % % %

Ich habe das Geld wegen der geschlossenen Läden gespart 41 33 40 53 36 41 37 45 50 31 44 44 49 27

Ich habe das im stationären Handel gesparte Geld in ähnlicher Höhe für Online-

Shopping ausgegeben. 43 50 43 36 48 41 47 40 37 45 42 45 36 48

Ich habe mehr online eingekauft und dadurch insgesamt sogar mehr Geld 

ausgegeben als vorher 13 8 14 11 14 14 11 12 12 18 13 - 15 24

weiß nicht / keine Angabe 3 9 4 1 3 3 5 3 1 6 1 11 - 1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 2

Spar - und Ausgabeverhalten während der Corona-Pandemie

Die stationären Shoppingmöglichkeiten waren/sind während der Pandemie deutlich eingeschränkt, wie hat sich das auf Ihr Konsumverhalten und Ihren Etat ausgewirkt?

***Junge Erwachsene 14-20 Jahre ***

Tab. #6

BIK-Regionsgrößenklassen in 1000 Nielsen

Befragungszeitraum: 03.05.2021-22.06.2021
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Total

West Ost M W

14-16 

Jahre

17-20 

Jahre

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 509 452 57 272 237 217 292 88 132 71 218

% % % % % % % % % % %

Nein, unverändert 30 31 23 30 30 22 36 37 29 38 25

Kaum mehr als vorher 26 27 18 30 22 26 26 22 27 26 28

Mehr als vorher 25 24 34 22 28 31 21 20 29 22 25

Deutlich mehr als vorher 17 16 22 16 18 19 16 15 14 14 20

weiß nicht / keine Angabe 2 2 2 2 2 2 2 5 - 0 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 3

Rücklagenbildung

Corona hat gezeigt, dass man im Leben mit unerwarteten Ereignissen rechnen muss. Sind Sie jetzt eher bereit als vor der Corona-Pandemie, für solche unerwarteten Ereignisse etwas Geld zur Seite zu 

legen und zu sparen (also Rücklagen zu bilden), um während eines solchen Ereignisses finanziell etwas mehr Spielraum zu haben?

***Junge Erwachsene 14-20 Jahre ***

Tab. #7

Region Geschlecht Alter Schulbildung

Befragungszeitraum: 03.05.2021-22.06.2021
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Total

ja nein 1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 +

Basis (=100%) 509 68 441 30 53 130 296 43 45 53 114

% % % % % % % % % % %

Nein, unverändert 30 31 30 8 37 28 32 26 20 38 35

Kaum mehr als vorher 26 27 26 26 18 22 30 19 27 25 29

Mehr als vorher 25 20 26 42 25 25 23 39 33 19 24

Deutlich mehr als vorher 17 15 17 8 19 24 14 15 20 18 13

weiß nicht / keine Angabe 2 7 1 15 1 1 1 - - - -

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 3

Rücklagenbildung

Corona hat gezeigt, dass man im Leben mit unerwarteten Ereignissen rechnen muss. Sind Sie jetzt eher bereit als vor der Corona-Pandemie, für solche unerwarteten Ereignisse etwas Geld zur Seite zu 

legen und zu sparen (also Rücklagen zu bilden), um während eines solchen Ereignisses finanziell etwas mehr Spielraum zu haben?

***Junge Erwachsene 14-20 Jahre ***

Tab. #8

Berufstätig Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro)

Befragungszeitraum: 03.05.2021-22.06.2021
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Total

b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 509 16 41 88 144 219 90 105 79 74 89 19 23 28

% % % % % % % % % % % % % %

Nein, unverändert 30 31 25 26 30 33 26 27 34 33 33 47 14 24

Kaum mehr als vorher 26 19 32 27 29 24 34 27 35 18 25 9 20 20

Mehr als vorher 25 22 28 39 23 20 20 21 24 25 26 33 40 33

Deutlich mehr als vorher 17 23 15 7 18 20 15 24 7 19 15 4 27 23

weiß nicht / keine Angabe 2 5 - 0 1 3 4 - - 4 0 7 - -

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 3

Rücklagenbildung

Corona hat gezeigt, dass man im Leben mit unerwarteten Ereignissen rechnen muss. Sind Sie jetzt eher bereit als vor der Corona-Pandemie, für solche unerwarteten Ereignisse etwas Geld zur Seite zu legen und zu sparen (also 

Rücklagen zu bilden), um während eines solchen Ereignisses finanziell etwas mehr Spielraum zu haben?

***Junge Erwachsene 14-20 Jahre ***

Tab. #9

BIK-Regionsgrößenklassen in 1000 Nielsen

Befragungszeitraum: 03.05.2021-22.06.2021
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Total

Basis (=100%) 509

%

männlich 53

weiblich 47

bis 19 Jahre 87

20 bis 29 Jahre 13

30 bis 39 Jahre -

40 bis 49 Jahre -

50 bis 59 Jahre -

60 bis 69 Jahre -

70 Jahre und älter -

Volks- oder Hauptschule 17

weiterbildende Schule, ohne Abitur 26

Abitur 14

Studium -

Schüler 43

berufst. einschließl. vorübergehend arbeitslos 13
nicht berufstätig (Rentner, Auszubildende, Schüler, Studenten usw.) 87

SOZIO - DEMOGRAPHIE

Tab. #10

Geschlecht

Alter

Schulbildung

Berufstätigkeit

Befragungszeitraum: 03.05.2021-22.06.2021
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Total

Basis (=100%) 509

%

1 Person 6

2 Personen 10

3 Personen 26

4 Personen 32

5 Personen und mehr 26

bis unter 1500 Euro 8

1500 bis unter 2500 Euro 9

2500 bis unter 3500 Euro 10

3500 Euro und mehr 22

keine Angabe 50

bis unter 5.000 3

5.000 bis unter 20.000 8

20.000 bis unter 100.000 17

100.000 bis unter 500.000 28
500.000 und mehr 43

SOZIO - DEMOGRAPHIE

Tab. #11

Haushaltsgröße

Haushaltsnettoeinkommen

BIK-Stadtregion

Befragungszeitraum: 03.05.2021-22.06.2021
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Total

Basis (=100%) 509

%

Ländergebiete West 89

Nielsen I 18

Schleswig-Holstein 5

Hamburg 2

Niedersachsen 9

Bremen 2

Nielsen II 21

Nordrhein-Westfalen 21

Nielsen IIIa 16

Hessen 9

Rheinland-Pfalz 6

Saarland 0

Nielsen IIIb 15

Baden-Württemberg 15

Nielsen IV 18

Bayern 18

Nielsen Va 3

Berlin-West 3

Ländergebiete Ost 11

Nielsen Vb 1

Berlin-Ost 1

Nielsen VI 5

Mecklenburg-Vorpommern 1

Brandenburg 3

Sachsen-Anhalt 1

Nielsen VII 6

Sachsen 3
Thüringen 2

SOZIO - DEMOGRAPHIE

Tab. #12

Region/ Bundesland

Befragungszeitraum: 03.05.2021-22.06.2021


